Racunamo do 1000

o Q Koliko je vsota Stevil 213 in 4257

Najprej rezultat oceni. Je vec ali manj kot 6007 Pojasni.

213 je malo ve¢ kot 200,
425 pa malo ve¢ kot 400.
Rezultat bo malo vel kot 600.
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Vsota je ©90

213 + 400 = 613
613 + 20 = 633
633 +5=638

Racunanje lahko ponazorimo tudi na Stevilskem traku.

o 213+ 425=[ 635
+ 400
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213 613 638

Q Pojasni, kako racunas ti.

e 5 Najprej Stevili zapisi, nato izracunaj vsoto.
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j lzracunaj.

300 +200=(500] 720+100=(820]  272+200=[41)
400+ 5=405] 610+ 57 =[66F] 104 +21=[/)¢

ﬁﬁ Oceni vsote Stevil. Ob vsakem racunu obkljukaj oceno rezultata,
nato racune predstavi z igralnim denarjem. Ocene tudi pojasni.

200+ 310 = 540
1 200- \ ] a0 T Okrog 500. |+
| Malo manj kot 500. |

810+170:

Manj kot 800. |
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Priblizno 900. |
Skoraj 1000. | |

514.4+23= 537

Okrog 500. 1/
Priblizno 600. |
Malo manj kot 700.|

27



e ﬁQ Prikazi racun na Stevilskem traku in izra€unaj. Pojasni postopek racunanja. 7
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e ﬁ Zapisi racun seStevanja, ki je ponazorjen na Stevilskem traku. 172 + 100 = 272

+ 100 ; 272 + 20 = 292
///’_\\\\ +20 292 + 6 = 298
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:?Q Koliko je razlika Stevil 694 in 213?
Najprej rezultat oceni. Pojasni svojo oceno.

694 je skoraj 700,
213 je malo vec kot 200.

694 - 213 = [ 431 |
— Rezultat je okrog 500.

Razlika je :

PrikaZimo racun odstevanja Se na Stevilskem traku.
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540-300= 1) 258-50=101) 865-403=(70))
716-200=[516] 170-20=[150] 620-110=[5%0]
700-300=[h00] 917-6=[g49] 54t-201=(340
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o E Z Timotej in Janja sta dobro ocenila rezultat dveh racunov. Katerih?

e 0 925 — 420

2.
Okoli 300. i
- @ 799 - 500 @

699 - 300

512 - 407

892 - 190 290 — 85

5 @ 5 Q PrikaZi raéun na Stevilskem traku in izracunaj. Pojasni postopek raunanja.

829 - 20 = 509 |
= 800 850
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573 - 110 = (462
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354 -130=1
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178 -70 = | 108
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994 — 90 = (904
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m 47 Zapisi racun odstevanija, ki je ponazorjen na Stevilskem traku.
745 - 200 = 545

_ 30 e 545 - 30 = 515
515 - 4 =511
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O é / Najprej oceni in racun povezi z oceno, nato izracunaj.
Pri raCunanju si lahko pomagas s 3tevilskim trakom ali igralnim denarjem.

638 120 =" |

400+ 52 =[hr o ]\ Okoli600. <
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: Okoli 400.7 |
e 590 80— :p |
992 — 400 =

56k —40=[;)., |

® V potujodi knjiznici so na knjizne police postavili 784 knijig.
V petek so imeli na polici 512 knjig. Koliko knjig je bilo izposojenih?

Racdun:. “HQTF J Ve —& VL

Odgovor: JZPOsoremly g
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